Bericht Tischtennis

Donic Landesliga
Knappe Niederlage gegen Tabellenführer
ESV Metall Recycling Amstetten 1 – Bruck/Leitha 1    5:8

Ein Spiel der vergebenen Chancen gegen den Tabelleführer. Knackpunkt waren die beiden knappen 5 Satz-Niederlagen der Doppel (jeweils im 5. Satz im Nachspiel). Ein großartiger Janos Kovacs, der die sehr starken Gegner diesmal alle bezwingen konnte. Gleich im ersten Spiel musste er gegen Christopher Huber über 5 Sätze gehen. Gegen Rajtik Thomas blieb Janos relativ ungefährdet und konnte in 4 Sätzen gewinnen. Gegen Markus Ensbacher (dritter der Einzeltabelle) zeigte Janos im 5. Satz wieder sein ganzes Können und konnte sich durchsetzen. Für die Überraschung sorgte Roland Kneil, er gewann gegen Ensbacher in 4 Sätzen und ließ Lukas Bäcker in drei Sätzen keine Chance. Gegen Huber war Roland ohne Siegchance. Jakob Hartl war gegen Bäcker in allen Sätzen dran, gegen Rajtik gewann er einen Satz, gegen Ensacher hatte Jakob keine Chance. Bernhard Schnederle gewann gegen Rajtik und Huber jeweils einen Satz und zeigte einmal mehr das nicht viel fehlt. Das Doppel Kneil/Schnederle führte im 5. Satz gegen Rajtik/Bäcker bereits mit 10:6 und konnte den Satz bzw. das Spiel nicht zumachen. Auch Hartl/Kovacs spielten gegen Ensbacher/Huber über 5 Sätze und musste sich auch im Nachspiel geschlagen geben. Diese beiden Punkte fehlten zur Sensation. Mit dieser Leistung kann man noch auf den einen oder anderen Punkt dieser Mannschaft hoffen.

Oberliga B

SG Union Umdasch Amstetten 2 – SG Urltal 3    3:6

Eine überraschende Niederlage musste die SG Amstetten 2 im Mostviertelderby hinnehmen. Stephan Schmutzer und Ludwig Pöll waren den Amstettner an diesem Tag zu stark. Schmutzer blieb ungefährdet. Hermann Feigl und Wolfgang Klaus gingen gegen Pöll über 5 Sätze blieben aber ohne Sieg. Für die Punkte sorgten Wolfgang Klaus und Michael Wendl gegen Stöckler und gemeinsam im Doppel. Damit sind die Chancen auf den Meistertitel leider dahin.

3. Klasse West A

SG Stadtbrauhof Amstetten 4 – Gottsdorf-Persenbeug 4   6:2

Dieter Hanusch und Christian Eckel musste ihre ersten Saisonniederlagen gegen Anja Türscherl einstecken. Joachim Klein blieb in allen Spielen ungefährdet. Wieder ein in Summe ungefährdeter Sieg dieser Mannschaft.

3. Klasse West B

SG Transporte Danner Amstetten 3 – SG Urltal 8   5:5

Eine tolle Leistung der Youngsters gegen den Tabellenführer. Routinier Hannes Geirhofer blieb ungefährdet und Alexander Feigl und Marcel Marek konnten jeweils ein Spiel gewinnen. Das Doppel verloren die beiden Youngsters im 5. Satz. Schade – sonst wäre die Sensation perfekt gewesen. 

Donic Championship  - Cup Hauptbewerb

SG TT Amstetten 1 – Langenlois 1   5:0

Ein grandioser Sieg der Amstettner beim ehemaligen Bundesligisten. Wolfgang Klaus, Reinhard Schnederle und Roland Kneil konnten sich mit nur einem Satzverlust gegen die Weinviertler durchsetzen. Eine sehr starke Leistung und der Aufstieg ins Semifinale!

Donic Championship – Cup Trostbewerb

SG TT Amstetten 2 – Pottenbrunn/St.pölten1   5:0

Jakob Hartl, Michael Wendl und Bernhard Schnederle setzten sich gegen die Oberligatruppe ganz glatt durch. Michael Wendl musste gegen Winkler und Brandstetter über 5 Sätze, Schnederle und Hartl hatten gegen Winkler und Göls keine Probleme. Sehr starke Leistung – nun geht’s auf Richtung Finale des Trostbewerbes.

