Bericht Tischtennis

Herren – Donic Landesliga

Ein erfolgreicher Start in die Rückrunde  - klarer 8:4 Erfolg gegen SG Urltal
Der ESV Metall Recycling Amstetten ist sehr erfolgreich in die Rückrunde der Donic Landesliga gestartet. Da man sich in der Übertrittszeit mit Aleksandar Sekulic vertärken konnte, eigentlich hat er seine TT-Karriere schon beendet gehabt, war man mit viel Hoffnung in diese Partie gestartet. Janos Kovacs und Aleksandar Sekulic, die auch schon in der 2. Herren Bundesliga für Amstetten gemeinsam gespielt haben, ließen den Urltalern keine Chance und gaben keinen einzigen Satz ab!

Janos Kovacs zeigte wieder Tischtennis vom Feinsten. Mit ganz tollen Schlägen und dem Gefühl, er macht die Punkt wenn er sie braucht, hatten Rudolf Teufl, Julian Stocker und Andreas Schachinger keine Chance gegen Janos. Das gleiche Gefühl vermittelte auch Aleksandar Sekulic, der trotz einer halbjährigen Spielpause den Gegnern eine Klasse zu stark war. Teufl, Stocker und Martin Halbmayr mussten dies zur Kenntnis nehmen. Roland Kneil spielte nicht in gewohnter Form und musste sich in seiner ersten Begegnung Julian Stocker mit 0:3 geschlagen geben. Im zweiten Spiel gegen Andreas Schachinger spielte Roland etwas befreiter auf und konnte sich in 4 Sätzen durchsetzen, wobei im 4. Satz Roland wieder zu seiner Normalform fand! Bernhard Schnederle konnte gegen Rudolf Teufl lange mithalten, musste sich aber in 4 Sätzen geschlagen geben. Gegen Martin Halbmayr konnte Bernhard zwar keinen Satz für sich entscheiden, aber den einen oder anderen Satz offen halten. 

Das Doppel Kneil/Kovacs zeigte wieder seine Klasse. Ein 3:1 Erfolg gegen Halbmayr/Teufl, war wichtig für die Vorentscheidung in dieser Begegnung. Schnederle/Sekulic musste in ihrem ersten Doppel eine knappe 2:3 Niederlage hinnehmen. Im 5. Satz sah es schon sehr gut aus für die Amstettner, aber leider konnte der Vorsprung nicht genutzt werden.
Ein ganz wichtiger Sieg der das Ziel Klassenerhalt wieder aufleben lässt.

3. Klasse West A:

SG Stadtbrauhof Amstetten 4 – Wieselburg 3   7:0

Der zu erwartende klare Erfolg wurde trocken nach Hause gespielt. Lediglich Christian Eckel musste einen Satz abgeben!

3. Klasse West B:

SG Transporte Danner Amstetten 3 – U. Haag 2   6:1

Die Youngster der Amstettner werden immer stärker und konnten sich für die Niederlage im Herbst mehr als deutlich revanchieren. Alexander Feigl musste eine 1:3 Niederlage gegen Christian Hessler einstecken, konnte aber Martin Koch 3:2 besiegen. Marcel Marek spielte zweimal 3:1 gegen Koch und Gruber. Routinier Reinhard Schnederle blieb ungefährdet!
